

我的姜堰APP

最懂姜堰 最懂您



扫码下载APP

中医院成功完成一例高难度脊柱侧弯矫形手术

本报讯(通讯员 刘军卫)近日,泰州市姜堰中医院脊柱骨伤科团队成功完成一例高难度脊柱侧弯矫形手术,为长期受脊柱侧弯困扰的患者带来了新生,标志着该院脊柱骨伤科在脊柱侧弯矫形领域又迈出了坚实的一步,达到了新的医疗技术水平。

患者申某因脊柱腰段侧弯畸形引发顽固性腰痛,右下肢麻木不适难忍,严重影响日常生活,经保

守治疗无效后到姜堰中医院就诊。患者住院期间,完善腰椎DR、CT及MRI,确诊脊柱侧弯、腰椎滑脱及腰椎间盘突出。脊柱骨伤科对该患者的病情高度重视,科主任谢希惠通过仔细查体及阅片,对患者的脊柱侧弯情况进行精准评估,决定为该患者在全麻下行脊柱侧弯矫形、椎管减压术、髓核摘除复位植骨融合内固定术。手术顺利完成,成功地将患者弯曲的脊柱矫

正到了理想的位置,患者腰痛及下肢根性症状明显减轻。

据了解,脊柱侧弯是一种常见的脊柱三维畸形,可对患者的身体外观、心肺功能及心理健康等方面产生严重影响。脊柱侧弯的发病机制尚不清楚,可能涉及多种因素,包括遗传、神经系统疾病、激素、生物力学及环境因素。其发病率呈逐年上升趋势,在一般人群中发病率约2%-3%,其中特发性脊柱

侧弯最为常见,约占80%,女性多于男性,因此备受关注。脊柱畸形治疗难度大、手术风险高、并发症多,因此脊柱矫形手术堪称脊柱外科的“珠穆朗玛峰”。

此次脊柱侧弯矫形手术的成功开展,不仅展现了泰州市姜堰中医院脊柱骨伤科在复杂脊柱疾病治疗方面的雄厚实力和高超技术水平,也为众多本地区脊柱侧弯患者带来了福音。



国医苑
泰州市姜堰中医院 主办

秋冬常见皮肤病之“寒冷性荨麻疹”

荨麻疹,又称“风疹块”“瘾疹”,是一种常见的皮肤疾病,寒冷性荨麻疹是其中常见类型之一,秋冬季是其好发季节。

寒冷性荨麻疹的病因复杂,有假说认为,寒冷诱导自身过敏原的形成,导致IgE介导的肥大细胞脱颗粒,释放组胺、合成细胞因子和炎症介质,导致真皮水肿,形成该病。

有些寒冷性荨麻疹是家族性,为常染色体显性遗传。其他为获

得性寒冷性荨麻疹,可分为原发性或继发性。原发性表现为突然发生于任何年龄,在浸入冷水中或接触寒冷时,数分钟内发生风团,风团是凸起于皮肤表面伴瘙痒的团块,形状、大小和颜色各异,寒冷性荨麻疹的风团多见于面部、手部,严重者身体其他部位也可累及,淋雨或在冷水中游泳同样可以发生,严重时可能发生头痛、皮肤潮红、低血压甚至昏厥。继发性则是发生于某些基础疾病如冷球蛋白血

症、梅毒、结缔组织病、骨髓恶性肿瘤、乙型或丙型肝炎等。

寒冷性荨麻疹的诊断通常是通过局部冷刺激试验来确定的,将一个冰块放在一个塑料袋中,放在患者的皮肤上5分钟后,观察20分钟内是否形成风团。

寒冷性荨麻疹的治疗首先是避免引起寒冷的诱发因素,注意保暖,发生皮疹后可口服第二代抗组胺药物,对于顽固者,也可以考虑使用奥马株单抗。从中医角度来

讲,寒冷性荨麻疹主要是人体阳气虚衰,不能固护肌表所致,主要通过温补脾肺、益气固表的方法来治疗,可以选择桂枝汤、麻黄汤等经方。此外,在用药基础上实施艾灸、足浴也是行之有效的方法,艾灸可以调节机体的免疫功能、温养脾胃、调节气血;足浴通过热力刺激,可以改善足部经络气血的运行,使全身经气疏通、气血调和。

作者:沈聪 区皮肤病防治院
主治中医师

皮肤健康大讲堂

泰州市姜堰区皮肤病防治院
泰州市姜堰区医学美容门诊部 主办



消防知识窗

农贸市场消防安全注意事项

春节将至,大家纷纷开始备年货,迎接新年的到来。说起备年货,农贸市场是大家的热门选择之一,但市场里人员密集、可燃物多,且用火、用电、用气量大,一旦发生火灾,极易造成财产损失和人员伤亡。为了大家的安全,务必重视农贸市场消防安全。

农贸市场 消防安全提示
农贸市场在营业期间要保持疏散通道、安全出口畅通,严禁堵塞或锁闭。

农贸市场 消防安全提示
农贸市场各卖场应该在醒目位置悬挂、张贴本场馆平面布置图,标明疏散通道、安全出口位置。

农贸市场 消防安全提示
农贸市场必须严格按照要求铺设电器线路,不私拉乱接电线。

农贸市场 消防安全提示
市场往来人员多,出入频繁且不易控制,严禁乱丢烟头或携带火种、易燃易爆物品等行为。

农贸市场 消防安全提示
农贸市场要按要求配置消防设施、器材,并确保完好有效。

若您发现身边有消防安全隐患问题,请拨打12345及时举报。

(来源:江苏消防)

康养名城 活力姜堰